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 التمرين الاول :  

 علما ان : m   احسب  .1
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 التمرين الثاني :   

            اختزل الاعداد التالية : .1
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    : حدد اشارة الاعدادعدد عشري موجب     عدد عشري سالب  و    .2
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   هل العددان متساويان : .3
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احسب المجاميع التالية :   .4
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 : التمرين الثالث  

 ABC  : مثلث بحيث 

          5BC cm   وˆ 50ABC    2وAB cm. 

           D  المستقيم المار منA  و الموازي للمستقيم BC. 

على التوالي بالنسبة للمستقيم  Cو   Bمماثلتي  C'و   B'لتكن  D. 

 أرسم شكلا مناسبا. – 1)

 أحسب معللا جوابك  : – 2)

ˆ -- ).                    بAB'  -- )أ ' 'AB C. 

أثبت أن  :   – 3) D// ' 'B C. 

منتصف  Oلتكن  – 4) AC   و'O  مماثلتها بالنسبة للمستقيم D. 

 أتمم الشكــل. -- )أ

 مستقيمية.      و     و       ن النقطأثبت أ -- )ب

منتصف القطعة  O'أثبت أن  – 5) 'AC. 

بالنسبة للمستقيم  Aمماثلة  A'لتكن  – 6) BC. 

 أتمم الشكــل. -- )أ

'برهن أن :   -- )ب 'AB BA.                          

 


